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Mdopmynbi

CrpouHble

Bapurcupyem $\varepsilon>0$. Ioraxem, uro\ldots

Bagurcupyem \(\varepsilon>0\). Ilokaxem, uro\ldots

3acbukcupyem ¢ > 0. lMokaxem, yTo. ..
3adukcupyem € > 0. Mokaxkem, 4To. ..




Mdopmynbi

BblHoCHbIE 6e3 HoMmepa

\ [
a~2+b~2=c"2.
\]

$$
a~2+b~2=c"2.
$$




Mdopmynbi

ABToHymepauusa dopmyn

\begin{equation}\label{pifagor}
a~2+b~2=c"2.

\end{equation}

Teopema Ilmparopa BrpaxaeTcsa GopMyIoi
\eqref{pifagor’.

2’ + b% = 2. (1)

Teopema [lNudparopa Bbiparkaetcsi popmysioii (1).




Mdopmynbi

MpuHygnTensHas Hymepauus

$$
a~2+b~2=c"2.
\eqno (*)




Nhupekcobl
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$x_{ij}$ Xjj
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$2-{2°2}$ 522 ]
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Adpobwu
$\frac{a}{a+b}$ | o
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$\dfrac{a}{a+b}$ i a+b
$$ : 1
\frac{1}{1+\frac{1}{x}} | 11
$$ | T
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Ckobkun
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$\left|X~2+Y-2\right|$ | | X2+ Y?|

$\1eft\|X*2+Y*2\right\l$3 | X2+ Y2

$\left\langle X~2+Y"2
\right\rangle$

X2+ Y2)
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MaTtematnydeckmne cpyHkunn

$\sin x$, $\cos x$, $\tg x$, $\ctg x$

$\arcsin x$, $\arccos x$, $\arctg x$, $\arcctg x$

. J

s )

$\1n x$, $\1g x3$, $\log_a x$

$\sgn x$, $\exp x$

~ T )

$a\equiv b \mod c$ a=b modc




Papukanbi
$$
x~{\frac{1}{6}}=\sqrt [6]1{x} = \sqrt[3]1{\sqrt{x}}
$$
Xé = \6/)? = g \/)?
$$
x"{\nicefrac{1}{6}}=\sqrt[6]{x} =
\sqrt [3]1{\sqrt{x}}
$$
X1/5 _ \fy)*( _ 3 \/)*(




lNpepensbl

$$
\1lim_{n\to\infty} \left(1+\frac{i}{n}\right) n = e
$3




Cymmbl

$$

e”x = \sum_{n=0}"{\infty} \frac{x"n}{n!'},
\quad x\in \mathbb{C}

$$




NuTerpansl
\begin{equation}
\int_{a}~{b} £(x) dx = F(b)-F(a)
\end{equation}
b
/ f(x)dx = F(b) — F(a) (2)
a

$\int\limits_{a}~{b}
x~2dx=\dfrac{x"3}{3}+C$

3 fxzdx:X——i—C
I a

\.




'peyveckue OykBbI

s D

$$

\alpha \beta \gamma \delta \epsilon (\varepsilon)
\zeta \eta \theta \kappa \lambda \mu \nu \xi

\pi \rho \sigma \tau \upsilon \phi (\varphi) \chi
\psi \omega

$$
afryde(e)nfriuvEmpoTvd(p)xw
$$
\Delta \Theta \Lambda \Phi \Omega
$$




KBaHTOpbI

$$

\forall \, \varepsilon>0 \quad \exists \, \delta=
\delta(\varepsilon)>0: \ldots

$$

Ve>0 3d0=0(s)>0:...




Bkntoydernusn
$x\in \mathbb{R}"n$ 3 x € R"
$A\subset B$ 3 ACB
$A\subseteq B$ 3 ACB
$B\supset A$, 3
$B\supseteq A$ : I, 24




CpaBHeHus

$\neq$, $\equiv$, 3 .
$\approx$, $\sim$ | #, =, &, ~

$\1eq$, $\geq$, : <
$\legslant$, $\gegslant$, —'




Cnyuvanm

$3$

Ix|=

\begin{cases}

x, & \text{ecmm } x\gegslant 0,\\
-x , & \text{ecmm } x <O.
\end{cases}

$$

x| = X, ecnn x > 0,
—x, ecam x < 0.




Cuncrembl ypaBHeHUA

$3

\left\{
\begin{array}{rcrcr}
x &+ &y & =& 2,\\
2x & - & 3y & = & 8.
\end{array}\right.

$3




MaTpuubl n BekTOpbI

$$

\begin{pmatrix}

a_{11} & a_{12} & \ldots & a_{1in} \\
a_{21} & a_{22} & \ldots & a_{2n} \\
\vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\
a_{m1} & a_{m2} & \ldots & a_{mn}
\end{pmatrix}

all a2 din
dni ano aon

dmli adm2 --- Amn




MaTpuubl n BekTOpbI

$$

\left\|\begin{matrix}

a_{11} & a_{12} & \ldots & a_{1in} \\
a_{21} & a_{22} & \ldots & a_{2n} \\
\vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\
a_{m1} & a_{m2} & \ldots & a_{mn}

\end{matrix}\right\|

$$
a1l a2 ... din
a1 a2 ... ap

dmli adm2 --- Amn




MHorocTpoyHble chopmynbi

\begin{gather}
1+2+3+4+5+6+7+\1dots+\\
+50+51+52+53+54+55+56+57+\1dots+\\
+96+97+98+99+100=5050.
\end{gather}

14+24344+45+6+7+...+ (3)
450 + 51+ 52453 +54+55+56+57+...+ (4)
496 + 97 4 98 4 99 + 100 = 5050. (5)




MHorocTpoyHble chopmynbi

\begin{gatherx*}
1+2+3+4+5+6+7+\1dots+\\
+50+51+52+53+54+55+56+57+\1dots+\\
+96+97+98+99+100=5050.
\end{gatherx}

1+2+3+4+5+6+7+...+
+50 + 51 + 52 + 53 + 54 + 55 + 56 + 57 + ... +
+96 + 97 + 98 + 99 + 100 = 5050.




MHorocTpoyHble chopmynbi

\begin{multline}
1+2+3+4+5+\1dots+\\
+50+51+52+53+\1dots+\\
+98+99+100=5050.
\end{multline}

142434445+ ...+
+50+51+524+53+...+
+ 98 + 99 + 100 = 5050. (6)




MHorocTpoyHble chopmynbi

\begin{multlinex*}
1+2+3+4+5+\1dots+\\
+50+51+52+53+\1dots+\\
+98+99+100=5050.
\end{multline*}

1+243+4+54...+
+504514+52+53+ ...+
+ 98 + 99 + 100 = 5050.




Ou4-4y-yeHb gnuHHbIE bOpMYIibI

\begin{multlinex*}

(x-y)~{5}(a-b)=\left(x~{6} - 5\, x~{4} y +

10 \, x~{3} y {2} -\right. \\

\left. - 10 \, x~{2} y~{3} + 5\, x y~{4} - y~{5}
\right) (a-b)

\end{multlinex*}

(x—y)’(a—b) = (x5 —5x*y +10x3y2—
—10x%y3 + 5 xy* —y5) (a—b)




MNoTuuecknin, kannurpacdpuyeckuini wpndT n gp.

$\mathcal{L}$, 3
$\mathfrak{L}$, L2 L
$\mathbb{L}$ :




TeopeTm KO-MHO>XXeCTBEeHHblIEe onepauunn

$A\cup BS, 3
$A\cap BS, . AUB,AnB,A\B
$A\setminus B$ 1




MonesHbie naketbl gnsa popmyn

\usepackage{amsmath,amssymb,amsfonts,amsthm}

\usepackage{icomma}
\usepackage{nicefrac}




Tabnnuybi

Hesungumasn tabnuua

\begin{tabular}{ccc}
1&2&3\\

4 &5 &6 \\

7T &8 &9
\end{tabular}




Tabnnuybi

Tabnuvua c rpaHnuamm

\begin{tabular}{|lclclcl|}

\hline

1 &2 & 3\\

\hline

4 &5 & 6 \\

\hline

7 & 8 & 9 \\

\hline

\end{tabular}
11213
415|6
71819




Tabnnuybi

BbipaBHuBaHue

\begin{tabular}{llc|r}

\hline

CneBa & Ilo merTpy & Cmpasa \\
\hline

4 &5 & 6 \\

\hline

7 & 8 & 9 \\

\hline

\end{tabular}

Cnesa | Mo ueHtpy | Cnpaga
4 5 6
7 8 9




Tabnnuybi

O6beguHeHne CTpoOK

\begin{tabular}{clcc}

\hline

\multirow{2}{*}{Tekct} & 2 & 3 \\
\cline{2-3}

& 5 & 6 \\

7 & 8 & 9 \\

\hline

\end{tabular}

N
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Tabnnuybi

Ob6beauHeHne cTonbLoB

\begin{tabular}{clcc}

\hline

1 &2 & 3 \\
\multicolumn{3}{c}{TexcT} \\
7 & 8 & 9 \\

\hline

\end{tabular}

112 3
Tekct

718 9




Tabnnuybi

MHorocTpouHbie siuenku

\begin{tabular}{ccc}

\hline

1&2&3\\
\makecell{Tyr\\Mroro\\tekcta} & 5 & 6 \\
7 & 8 & 9 \\

\hline

\end{tabular}

MHOro 5 6
TekcTa
7 8 9




Kpacusble Tabnuubl

s N

\begin{tabular}{lc}
\toprule
CtpaHa & Crommma \\
\midrule

Ppanmua & IMapmx \\
llerua & CrorroabpM \\
fnomua & Toxwmo \\
\bottomrule
\end{tabular}

Crpana Cronnua

®paHyus Mapwrx
LWseuynss  Crokrosibm
SAnoxunsa Tokno




Mopanucek k Tabnnue

\begin{table}[h!]

\begin{tabular}{lc}
\toprule
Crpana & Cromuma \\
\midrule

dpanmusa & IMapmx \\

llBermua & CrorrompM \\

flnorua & Tormo \\

\bottomrule

\end{tabular}

\caption{Cromump rocyzapcts}\label{capitals}
\end{table}




lNMonesHnble naketbl ans Tabnauny,

\usepackage{booktabs}
\usepackage{multirow}
\usepackage{multicol}
\usepackage{makecell}

\usepackage{diagbox}




BctaBka kapTunHok

\begin{center}
\includegraphics[scale=0.5] {sphere_horse. jpg}
\end{center}




Nopnuncbk kK pucyHky

\begin{figure}[h!]

\includegraphics[scale=0.5] {sphere_horse. jpg}
\caption{Copepuueckuit koup B Bakyyme}\label{shv}
\end{figure}




NMone3sHble nakeTbl AN nNjaBaloOUINX 0O0bEKTOB

\usepackage [labelsep=period] {caption}

\. J

s )

\usepackage{float}

\begin{table} [H]

\end{table}
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